Informationspflicht bei Erhebung personenbezogener Daten
Informationen zur Datenerhebung gemäß Art. 13 DSGVO
1.
Die im Angebot bzw. in Ihrer Rechnung angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, evtl. Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung eines Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf der Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Für jede darüber hinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen.

2
Wir, die Firma Fliesen Rutz GmbH, Zum Sitters 2, 66787 Wadgassen,


Tel. 06834 / 9 23 23 – 0, info@fliesen-rutz.de,


Geschäftsführer Manfred Rutz

erheben Ihre Daten zum Zwecke der Vertragsdurchführung, zur Erfüllung unserer vertraglichen und vorvertraglichen Pflichten, sowie zur Direktwerbung. Die Datenerhebung und Datenverarbeitung ist sowohl für die Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen (z.B. Übersendung eines Angebotes / Kostenvoranschlages) als auch für die Erfüllung des Vertrages erforderlich und beruht auf Art. 6 Abs. 1 b) DSGVO.

Die Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind. Mindestens setzt dies den Ablauf gesetzlicher und steuerrechtlicher Aufbewahrungspflichten voraus.

3.
Soweit dies nach Art. 6 Abs. 1 b) DSGVO für die Abwicklung des Vertrages mit Ihnen erforderlich ist, werden ihre personenbezogenen Daten an mit der Vertragserfüllung beteiligte Dritte weitergegeben. Hierzu gehören z.B. Nachunternehmer, Baustofflieferanten, Steuerberater usw.

4.
Sie haben das Recht, eine erteilte Einwilligung in die Datenverarbeitung zu widerrufen, sowie der Verwendung Ihrer Daten zum Zweck der Direktwerbung jederzeit schriftlich zu widersprechen. Zudem sind Sie berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen, sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zu fordern. Zusätzlich steht Ihnen ein Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu. Ihnen steht des weiteren ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde zu.

5. 
Bei eventuellen Fragen zu Ihren erhobenen personenbezogenen Daten steht Ihnen unsere Datenschutzbeauftragte 
Frau Monika Werkle (Tel. 06834 / 9 23 23 – 13) zur Verfügung.
